
Čarodějnický víkend II 
Jak být kamarád se svojí minulostí 

23.5. - 26.5. 2024

Tentokrát nás osud zavane do jižních Čech. Tohle místo si mě opět našlo samo,
přestože jsem si moc přála vrátit se znovu na Pálavu. TiNahoře ale vědí líp než my,

co potřebujeme a my během tohoto víkendu budeme potřebovat namísto
energických živlů a silné Bohyně klid, přírodu a možnost vstoupit sami do sebe. 

Během prodlouženého víkendu se o vaši duši budu starat opět výhradně já a o váš
žaludek můj manžel Zdeněk. A společně budeme pracovat na tom, abyste se stali

kamarády své vlastní minulosti a aby jste se jí už nemuseli bát.
Každý den vás čekají malé i velké meditace a rituály. Povídání a cvičení.

Budete mít i dostatek volného času na odpočinek, rozjímání nebo spánek.

Ubytování vás čeká v nových dřevostavbách na samotě u rybníka Budař za vesnicí
Radostovice v oblasti Smilovy hory. A pokud mě Pálava spojuje s pravěkem našich

dějin, pak tento region nás posouvá do doby středověku.
Naše ubytování se jmenuje CHATY BUDAŘ. Je tu rybník s molem, les, krásné

rituální ohniště a společné posezení. 
Přesvěčte se sami na webu:

Během tohoto čarodějnického víkendu budete mít možnost odhalit
problematická místa své minulosti a zapracovat na nich tak, aby se emoce

rozpustily a zůstala jen fakta, která neubližují. 
Mým přáním je, abyste na konci víkendu stáli na začátku cesty svým novým,

svobodnějším životem plným plánů.



CO A JAK :-)
Víkend je určen pro omezený počet účastníků a to 12.

Proto, pokud víte, že se chcete zúčastnít a užít si ho s námi, přihlaste se mi, ať na Vás zbyde
místo. V tomto počtu se můžu každému z vás věnovat a každý může mít svůj komfortní prostor.

Termíny
Termín je od čtvrtka do neděle

Příjezd ve čtvrtek mezi 16. a 17.h, přivítáme se hromadně v 18h 
Rozloučíme se v neděli kolem kolem poledne

Doprava
Vlastní doprava

Prosba: k jednomu mobilnímu domku je vždy jedno místo pro automobil. Prosím
tedy, ať nemáme plný prostor aut, pokud je to jen trochu možné a víte, že vás
pojede z jednoho místa více ( třeba jste kamarádky nebo rodina ) domluvte se a

použijte k dopravě jedno auto ;-)

Bydlení
Ubytování je v nových dřevěných domcích

Kuchyňský kout - kuchyňská linka se sklokeramickým dvouvařičem, lednice s mrazákem, mikrovlnná
trouba, konvice, topinkovač, veškeré kuchyňské vybavení

Jídelní stůl se čtyřmi židlemi.
Ložnice - palandy, jednolůžka, manželské postele, prádelník, skříň, lůžkoviny včetně povlečení

Samostatná koupelna - sprchový kout, umyvadlo, wc, sušák ručníků, fén, ručníky, osušky
Veranda - stolek a dvě židle, skládací sušák

Venkovní posezení - dvě lavice, stůl, slunečník 

Jídlo
V ceně je plná penze bez pití!

Pokud máte jakákoliv dietní omezení sdělte mi je, ať se můžeme přizpůsobit,
případně mi oznamte, pokud si budete chtít vařit sami!

Další možností je restaurace v sousedním resortu Blatnice.
( v případě volby jiného stravování než, které máte zaplaceno, se cena pobytu nemění )

V ceně
 Komplet ubytování včetně poplatků

 Plná penze bez nápojů
 Přednášky, rituály, meditace a veškerý psaný program víkendu



Cena

6.800,-
Platba

Závaznou se přihláška stává po zaplacení nevratné zálohy, která činí 2.500,- 
Zbytek platby se uhrazuje 2 týdny před termínem.

Platba může být převodem i hotově ( dle domluvy )

Jak se přihlásit
Nejprve mě prosím kontaktujte. Můžete se zeptat na všechno, co vás zajímá a

probereme spolu, jestli je pro vás tento víkend vhodný. 

1. Kontaktujte mě a přihlaste se nezávazně
2. Zaplaťte nevratnou zálohu 2.500,- a tím potvrďte svoji rezervaci

3. Obdržíte program celého víkendu, seznam, co s sebou a další instrukce ;-)
4. Dva týdny před víkendem doplaťte zbytek ceny, abychom se v den příjezdu

už s penězmi nemuseli zabývat

Důležité - nevratná záloha se v případě odhlášení se z jakéhokoli důvodu
nevrací! V tu chvíli je jediná možnost darovat účast někomu jinému.

Pokud bude jakýkoliv problém s rezervací nebo placením, volejte mi – věřím, že
jsme všichni rozumné a milé lidské bytosti a vždy můžeme najít společnou

cestu ;-)

Kontakt
eliska.berankova@centrum.cz

723 908 853
www.vase-kartarka-eliskab.cz

www.instagram.com/magickykramek.s.dobrounaladou/

Těším se na vás na naší společné cestě :-)

Vaše čarodějnice EliškaB.

http://www.vase-kartarka-eliskab.cz/
mailto:eliska.berankova@centrum.cz

